

严禁强制购买并借此违规分班 四川规范中小学“平板教学”

本报讯(记者 李艳)记者近日获悉,四川省教育厅发出关于进一步规范中小学“平板教学”工作的通知,明确不得以家长或家委会名义直接支付企业等方式变相强制学生购买、不得以教育信息化改革名义分班并取名。

或教育 APP,不得违规将其作为服务性收费和代收项目向学生及

主管部门要督促学校严格实施均衡编班,按照“班额、生源、男女比例等基本均衡”的原则,均衡分配学生和配置教师,不得依据“是否购买平板电脑”分班,不得以教育信息化改革名义分班并取名。

开展教学时长原则上不超过教学总时长的 30%,原则上采用纸质作业,严禁学校统一使用“平板电脑”或电子产品布置作业。禁止使用未经备案的教育 APP。

通知要求,各地教育主管部门要强化监管督导,建立健全“平板教学”工作管理制度,对选用采购、审核管理、使用方式和质量评估等进行明确规定。



学民俗 乐寒假

近日,四川省内江市东兴区新时代文明实践中心组织开展“学民俗 乐寒假”主题活动,让学生们通过剪窗花、写春联,了解春节民俗,传承传统文化,丰富假期生活。
特约记者 兰自涛 摄

发挥资源优势 服务就业创新 绵阳大创联未来五年将继续服务“人才兴市”战略

□唐云峰 本报记者 杨明 实习记者 吕婕 文/图



1月9日,绵阳市大学生创业企业发展联合会(以下简称“大创联”)第二届会员大会暨换届选举会议举行。会议听取第一届理事会、监事会等工作报告,并选举产生新的领导班子。

据了解,绵阳大创联是由一群有社会责任感、有使命感的中青年企业家和高校教师、专家、学者等组成的光荣团体。过去六年,该联合会始终秉承为大学生创业就业服务的宗旨,在团结助力大学生创业企业发展、支持引导在校大学生创业就业、积极参与建言献策、参与社会公益等方面做了大量工作。

在帮助扶持大学生创业就业方面,开展高校讲座活动 102 场,内容涉及创新创业、求职面试、社交礼仪、化妆造型、法律维权等多个领域。累计提供就业岗位 4000 多个,涵盖教育、制造、文化艺术、建筑装饰、医疗卫生、物流仓储、餐饮住宿、金融保险、计算机和软件等诸多行业。创立招聘求职品牌,针对“企业招人难、大学生就业难”这一现象级难题,倾力打造了大型高校职场互动节目《就等你来》,签约率达 90% 以上,已成为招聘双方高效精准的精准互动对接平台。创新创业品牌,积极推动以市场实战历练为主要特色的“大学生创业孵化扶持计划”,切实帮助大学生解决创业所缺乏的实践经验、市场判断力、业务开拓力、人脉资源、初创资金

等系列问题。累计提供勤工俭学岗位 6000 多个/次,学生累计经济受益达 300 余万元,接受大学生工作、学习、生活、情感、维权等咨询与服务 200 余起。此外,在服务地方、践行公益方面,绵阳市大学生创业企业发展联合会引导会员企业对贫困村镇、人群、受灾地区等捐款捐物 452 万余元。

“我们将建立健全会员服务体系,更进一步服务大学生就业创业,打造自带媒体属性、高传播度的品牌项目,开展‘青年人才留绵计划’,为企业、大学生、城市发展建设做出新的更大贡献。”绵阳大创联第二届会长韩文兵表示。

此前召开的绵阳市委八届五次全会指出,实施人才兴市战略,就是要坚持人才是第一资源,紧扣绵阳发展所需,加快打造一支德才兼备的高素质人才队伍,这是事关绵阳未来发展的长远大计。

“大创联本身就是一个人才济济、雄英荟萃的大集体,更是直接面对高校人才、服务就业创新的大家庭。”绵阳市工商联副主席郑勤表示,未来 5 年绵阳将再引进 10 万名高层次人才和急需紧缺人才,新一届大创联的工作要紧扣绵阳市“人才兴市”的部署,发挥资源优势,加大招才引智工作力度,为加快建设创新人才集聚地、服务“人才兴市”战略作出新的更大贡献。

做好垃圾分类 共创文明新风



公益广告 西南商报宣 张天一 作